1.Winnie Pooh slavi deseti rodendan! Za svaki svoj Z
rodendan, pa tako i ovaj, dobije pet teglica meda od

Prascica. Koliko je ukupno teglica dobio za rodendane
do sada?

RACUN:
ODGOVOR:

2. /ec je u svome vrtu posadio tri reda mrkvice. U svakom
je redu posadio sedam mrkvica. Ali, nisu sve mrkvice
niknule. U svakome je redu zasad niknulo po Cetiri mrkvice
Koliko mrkvica jos mora niknuti? Nacrtaj!

RACUN: o
ODGOVOR:




3. Winnie je pcelama po livadi krao med pa su ga pocele
ganjati. Ganjala su ga Cetiri roja po pet pcelica. Potom je
doslo jos dva roja po sedam pcelica. Koliko je ukupno
pcCelica ganjalo Winnija?
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5. Tigar je skakao pet sati. U prva dva sata napravio je po
Cetiri velika skoka. U preostala tri sata napravio je po sest
malih skokova. Koliko je ukupno skokova napravio?

RACUN:
ODGOVOR:

6. Sovac je u Sumi nasao osamnaest balona. Isti je broj
balona nasao ispod velikog hrasta, u potoku i na mostu.
Sve inh je uzeo i odlucio pokloniti Winniju. Koliko je na
svakome mjestu pronasao balona?

RACUN:
ODGOVOR:




